

本报小记者集体学自救自护

素质拓展收获颇丰



一位小记者正在使用干粉灭火器。本报记者 孙帅 摄

神，教官不停地作出稍息、立正、跨立、停止间转法等简单的训练内容。在军训训练过程中小记者学会了军姿站立、停止间转法等动作。

随后，小记者在教官的带领下纷纷穿上了真人CS比赛服，期待已久的真人CS比赛开始了。孩子们被分为四组分别对抗，第一二组的小记者率先进入战场，第三四组进入待命状态，利用其它组比赛的时间体验水弹枪射击。进入战场中的小记者们利用地形的优势边掩护边射击，还不断压低身体匍匐前进，更有小记者因为自己只剩下一条命，就干脆来了个“单刀赴会”，深入敌人内部和对方拼个你死我活。短短几回合的战斗，双方均有收获，虽然“阵亡”的小记者离开了战场，但比赛带来的快乐意犹未尽。

在全部比赛激烈对决之后，小记者带着欢声笑语离开了“战场”，飞奔到饭桌旁，看着丰盛的

饭菜，狼吞虎咽的开始了午餐。

简单休息后，小记者开始观看关于安全知识的动画片，生动形象的人物以及故事情节，深深抓住了小记者的兴奋点，让孩子们在愉快的气氛中学会了如何预防火灾、地震、交通事故等知识。随后，徐教练拿出6瓶手提式干粉灭火器，开始教给小记者消防器械的使用方法。“干粉灭火器最常用的开启方法为压把法。将灭火器提到距火源适当位置后，先上下颠倒几次，使筒内的干粉松动，左手握住其中部，右手拔掉保险销，喷嘴对准燃烧最猛烈处压下压把，灭火剂便会喷出灭火。”徐教练讲道。

为了进一步加强小记者消防器械的使用，在教练的指导下进行了实地操练。“这是我第一次使用灭火器，当灭火剂喷出时，特别害怕。亲身体验让我更加勇敢，如果下次遇见火灾时可以冷静处理。”小记者侯正轩说。

小记者们快来“领证啦！”

实用兼收藏并重的小记者证在等你哟

本报济宁11月16日讯(记者 苏冉冉) 为中小学生打造一座没有围墙的社会实践学校，是《齐鲁晚报·今日运河》小记者团不变的宗旨。自2011年成立至今，齐鲁晚报·今日运河小记者团始终致力于打造“户外大课堂”，构建“校外实践基地”，使每一个小记者都能在这里充实和提升自己。

小记者团的新变化

如今，经过不断的完善与发展，《齐鲁晚报·今日运河》小记者团将以崭新的面貌呈现在孩子、家长及老师的面前。小记者团文化顾问将邀请济宁市书法

家、作家、书画家、记者、非物质文化遗产传承人等，陆续走进学校开展优秀传统文化的公益讲座。

不仅如此，我们还扩展了小记者的活动。我们将会进一步拒绝商业气息浓重的活动，努力将我们小记者的活动办成既能玩儿好，又能学到知识的优质活动，就像上周末的素质拓展活动、非遗传承人进校园活动，小记者们在玩乐的同时还学习到了很多知识。

新版证件等你来

从今天起，小记者证全面改

版，报名就能立即获取新版小记者证。凡是育德守纪、活泼开朗、热爱写作、身体健康且乐于参加各类社会实践活动的中小学都可以在我们的校园招募会上填写报名表，加入我们的小记者团。

等不急了的话也可以直接请携带2张彩色1寸照片到本报编辑部报名。

【报名地址】
济宁市洸河路11号大众日报社三楼

【咨询方式】
QQ群：227856779
电话：0537-2340110

齐鲁晚报·今日运河

C08

2015.11.17 星期一



本版编辑：苏冉冉 组版：褚衍冲
出 品：教育事业部

约稿启事

小记者们，你喜欢写作吗？你有足够的好奇心吗？你想体会自己的文字变成铅字的那种成就感吗？自2015年11月起，每周二的齐鲁晚报《学苑》版面，将会刊发至少一篇小记者优秀作文，凡本报小记者均可投稿，择优采用。

年终，我们报社将组织优秀小记者作文评选，凡见报作品都会成为优秀小记者的加分项目，届时我们将会给优秀小记者颁发奖品。

投稿方式：qlwbxiaojizhe@126.com

小记者优秀作文

十分钟

济宁学院附属小学 五年级五班 张欣然

今天一整天，我都在思考十分钟这个时间到底有多长。

说它慢的话，它有多慢呢？比蜗牛爬得速度还慢吗？比一粒种子长出小苗还慢吗？有一次，我和一位特别要好的朋友约定到广场玩，朋友说十分钟过后再来。我在广场上无事可干，急得像热锅上的蚂蚁，无聊地在原地转圈圈，我还时不时地看一下手表。这简直是度分如日啊！

说十分钟快，它有多快呢？比闪电还要快吗？比飞机、动车飞得、跑

得还要快吗？我非常喜欢读书，读书中的我如同饿狼见到味道鲜美的野兔，见到好书绝不松口。我去图书馆，因为时间问题，只能看十分钟。好像我刚刚翻开书皮，下一秒便是妈妈的声音。“宝贝，十分钟啦，走吧！”我只好恋恋不舍地离开了图书馆。

我们一定要珍惜时间，不管它是十分钟还是一分钟，不管时间多长多慢，都要让我们生命中的一分一秒活得更有意义，不让时间白白流失！

金乡县供电公司 助力学校“冬暖夏凉”工程

给全县城乡中小学每一间教室都装上空调，实施“冬暖夏凉”工程，是金乡县政府2015年“为民办十件实事”之一。为配合学校“冬暖夏凉”工程实施工作，金乡县供电公司积极组织人员全力推进相关配套工程建设。

金乡县政府“冬暖夏凉”工程确定后，县教体局联合县供电公司超前运筹，组织人员深入现场勘察，制定详细的供电方案。对学校用电量进行逐一摸排，摸清了每一所学校的用电情况，需新增或增容变压器的学校处数及专用线路情况，为学校精心设计专用线路改造方案，做

到“一校一方案”，切实提高用电可靠性，加快推进变压器更换、线路改造工程，全力支持学校“冬暖夏凉”工程建设。同时，根据实际，调整用电负荷，确保电力供应。

下一步，县供电公司将进一步加大工作推进力度，不断细化、优化方案，按照时序进度保质保量完成电力配套项目建设，确保让学生过上“暖冬”。全县电力部门也将一如既往的关心和支持教育电力供应和发展，为教育发展提供强有力的电力保障，为全县教育事业发展做出积极贡献。

(通讯员 李奥雷)

格力“疯狂直销风暴”即将登陆济宁 --11月21日全济宁看格力

随着气温的降低，但家电行业并未“冷场”，在几大强势品牌的轮番造势下，今年冬天的家电市场高燃进阶，上演了近年来行业最火爆、最激烈的精彩“大戏”。其中，格力电器在全省各地市发起的“首届工厂巡展·疯狂6小时”大型促销活动犹如一枚枚“核弹”引爆了市场。据悉，格力电器这场“有史以来最大的工厂直销巡展”将在11月21日登陆济宁。面对，东方圣城将引爆“全济宁·看格力”的火爆盛景。

格力“首届工厂巡展·疯狂6小时”大型促销活动是格力电器在山东市场独家发起、行业影响力量大的冬季营销活动。在暴寒、

活动成功的法宝。济宁的本次活动就是为济宁市场“量身定做”的“特色大餐”。历来首次总卸货盘、工厂直供，让济宁的消费者真正享受到物美价廉的格力产品，而大面积和属于资深的灵活运用，则让商家以最小的成本和最快的速度直达终端需求。相比于那种“撒芝麻”式的粗放营销方式，格力的精细化挖掘明显技高一筹。格力方面表示，活动推广方式的创新节省下大量的宣传成本，这些省下来的成本全部让利给消费者，所以格力的本次活动之所以引爆联动，关键在于，它撕裂了对市场的粗放经营的固有思路，对市场消费群体进行了精准“聚焦”和有效挖掘。“找到有需求的人”是格力首届工厂巡

展·疯狂6小时”活动济宁地区唯一授权举办经销商为九龙家电，地点定在九龙家电旗下各门店，不设任何形式的分会场，如有类似活动均未获格力总部授权！本次活动还携手TCL电视、楼下电器的格力品牌，三大巨头强强联手，必将给济宁消费者带来更多的惊喜和实惠。因深有底，消费者必须入场，凭票者优先入场。同时，消费者除享受到工厂直供的低价高品质产品之外，现场购买电器的消费者，还可参与“幸运抽奖”、“购机油礼”、“赢十万元现金”等超值惊喜活动。而每位获得入场门票的消费者均可获赠精美的礼品。

